DICOTA - Blickschutzfilter für Notebook seitlich montiert - 2-Wege - entfernbar klebend - 34.29 cm (13.5") - Schwarz - für HP Dragonfly G4; Dragonfly G4 Notebook

Artikelnummer 999960631

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Dicota Privacy Filter 2-way side-mounted HP Dragonfly G4 13.5 PC-/Server Netzteil

Produktbeschreibung:

DICOTA - Blickschutzfilter für Notebook - seitlich

montiert - 2-Wege - entfernbar - klebend - 34.29

cm (13.5") - Schwarz - für HP Dragonfly G4;

Dragonfly G4 Notebook

Technische Details:

Allgemein

Produkttyp

Blickschutzfilter für Notebook - seitlich montiert

Produktmaterial

PET

Breite

29,09 cm

Höhe

20,59 cm

Gewicht

100 g

Kompatibilität der Bildschirmgröße

34,29 cm (13.5")

Farbe

Schwarz

Displayfilter

Blickschutzfilter

2-Wege

Installationstyp

Entfernbar - klebend

Kratzfest

Ja

Verschiedenes

Leistungsmerkmale

Begrenzter Betrachtungswinkel von +/- 30°, 43 % Blaulichtreduktion, kompatibel mit Touchscreen, präzise Farbwiedergabe, entspiegelt, beständig gegen Fingerabdrücke, glänzende/matte Seite wechselbar, Kunststoffhalter Herstellergarantie
Service und Support
Begrenzte Garantie: - 2 Jahre
Informationen zur Kompatibilität
Entwickelt für
HP Dragonfly G4
HP Dragonfly G4 Notebook

Produkteigenschaften

Gewicht 100 g

Service und Support - Typ 2 Jahre Garantie

FarbeSchwarzFarbkategorieSchwarz

Weitere Bilder

